

Судья Мегино-Кангаласского районного суда Республики Саха (Якутия) в отставке с 26 ноября 2022 года. Стаж работы судьей – 29 лет, из них 10 лет судьей Момского районного суда, 19 лет судьей Мегино-Кангаласского районного суда, где рассматривала все категории уголовных, гражданских и административных дел. В 2012-2013 годы была избрана членом квалификационной коллегии судей Республики Саха (Якутия). Общий юридический стаж 37 лет. Работала судебным исполнителем, секретарем судебного заседания, нотариусом, адвокатом. В 2012 году награждена медалью Совета Судей Российской Федерации «За безупречную службу», грамотами Судебного департамента, грамотой Ил Дархана в указанном регионе.